Corollaire

Soit @ € C™ avec a1 # 0 et 35 € [2,n] tel que a; # 0. Soient § = arga; et

a + [l e
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Alors
Hus)a = F [af, e’ (P-1)

ol ey désigne le premier vecteur de la base canonique de C".

Proof. On va utiliser le Théoreme [3.20]
On pose a = +afye? et b = e;. Comme arg(a,b)) = arga; = —arga; = —0, on a arga = 0 [7] =

—arg((a, b)) [n].

Les autres hypothéses du Théoréme sont vérifiées puisque le vecteur a n’est pas colinéaire a e et que |leg||, = 1.

On a donc
<a+a2wq

Ha + |laf, ewelu

)a+a2wq.




